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                                   Alle comunità parrocchiali della vicaria di Fermo

Carissimi,
l’Avvento ci invita a scoprire la presenza nascosta in mezzo a noi di Gesù Signore che viene in vari modi nel nostro oggi.

Viviamo tutti in un tempo nel quale è facile perdere la speranza: la precarietà e l’incertezza economica ci accompagnano ormai da diversi mesi e minano la nostra serenità.

Eppure, proprio in questo tempo difficile siamo chiamati a non essere egoisti e a volgere lo sguardo  a chi ci è vicino.

(…) Seduto di fronte al tesoro, osservava come la folla vi gettava monete. Tanti ricchi ne gettavano molte. Ma, venuta una vedova povera, vi gettò due monetine, che fanno un soldo.
Allora, chiamati a sé i suoi discepoli, disse loro: «In verità io vi dico: questa vedova, così povera, ha gettato nel tesoro più di tutti gli altri. Tutti infatti hanno gettato parte del loro superfluo. Lei invece, nella sua miseria, vi ha gettato tutto quello che aveva, tutto quanto aveva per vivere.»

                                                                                                                                                                        Mc. 12, 41-44

Facciamo nostro l’atteggiamento della vedova povera e pensiamo alle 200 famiglie della nostra città, italiane e straniere, che ogni giorno si rivolgono al centro di Ascolto  Caritas diocesano.

Vi invitiamo, per questo, come appartenenti alla comunità fermana, a vivere il tempo dell’Avvento come un tempo davvero importante per prepararci alla Venuta del Signore, aprendo le nostre mani ed il nostro cuore a quei bisognosi dietro i quali si cela il Volto di Gesù. Le quattro domeniche di Avvento siano un tempo speciale per coinvolgere tutta la comunità parrocchiale, dai bambini del catechismo, ai giovani, alle famiglie, nella raccolta di alimenti che possano essere distribuiti a chi ne ha realmente bisogno.

Chiediamo a tutte le parrocchie di Fermo di raccogliere viveri a lunga conservazione, da donare al centro di Ascolto Diocesano della Caritas.

Che l’Avvento sia per tutti un tempo di gioia che fa rivivere l’attesa dell’evento più lieto della storia:  la nascita di Gesù.









Per l’équipe Caritas Diocesana









Carla Bisacci e Cristina Cerolini

I viveri che chiediamo di donare sono principalmente: zucchero, olio, latte, biscotti, omogenizzati e polpa di pomodoro.
Per qualsiasi informazione e la consegna degli aiuti, il Centro di ascolto Caritas è aperto tutti i giorni dal lunedì al sabato, dalle 9.00 alle 13.00 ed il  lunedì e mercoledì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30, in via G. da Palestrina 21. 
E’ possibile chiamare al numero: 0734 213207 348 4812081
